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Materam!
.ariši žele časne in večne sreče svojim otrokom. Prava vzgoja in omika 
sta sredstvi doseči to srečo. Ker pa je malo katerim starišem mogoče 
brez ptuje pomoči svoje otroke dobro vzgajati in poučevati, jim pri

skoči šola na pomoč, da prevzame otroke in jih dovede do one stopinje 
omike, katere jim je treba, da postanejo koristni udje človeške družbe in 
enkrat srečni nebeščanje. Vzgoja je materin, pouk pa je večinoma težaven 
in odgovoren ndlog šole. Seveda se vzgoja in pouk ne smeta nikdar ločiti.

Pouk se mora z vzgojo spajati. Pouk bistri um, vzgoja blaži srce. 
Pouk se v mnogih rečeh lahko omeji, vzgoja se pa brez znatne nenadomest
ljive škode opustiti ne sme. Pouk nam koristi še le v poznejših le tih ; vzgoja 
se mora pričeti s prvim trenotkom, ko otrok še komaj prične govoriti; vsled 
tega je izročena večinoma materi.

Marsikatera mati pravi: „Skrbim za dobro vzgojo svojih otrok, ne var- 
čujem z denarjem. Uče se jezikov, glasbe i. d r.“ Ä vprašam : „Kaj pa si 
storila v izobrazbo src svojih otrok. Si li v njih dušo vsejala seme najpo
glavitnejših krepostij? Ali jih učiš ljubiti Boga, ljubiti Marijo, našo nebeško 
M ater; ali jih učiš izročevati se angeljčku varuhu? Ali jih učiš že v prvi 
mladosti moliti in lepo živeti? Te li slušajo na prvo besedo, ali so usmi
ljenega srca, postrežljivi, prijazni, uljudni, ponižni, pobožni ter bogaboječi, 
ali niso prevzetni, zavistni, svojeglavni? Si li v njih dušo vlila moč prema
govanja in požrtvovalnosti, s katero se brez pritožeb odrekö veselju, bla
gostim, ako dolžnost tako veleva? Ali si jih dovela, da delajo dobro le zato, 
ker je dobro, in zlasti radi tega, ker Bog tako veleva? — Ako ne moreš 
na ta vprašanja povoljno odgovoriti, povem ti, da so se tvoji otroci pač 
poučevali v mnogih rečeh, a vzgojili se niso.

Kaj pa je vzgoja? Vzgojevanje je visoki, istinito ne le človeški uk, 
kteri zahteva vse dušne moči, ampak naravnost Božje delo, kakoršno je 
Božji Zveličar najpopolniše izvrševal. Treba je pred vsem poznati človeško 
telo, posebno notranje, vedeti kako se ohrani zdravo, krepi in popolnuje, 
treba poznati pa tudi dušne sile, um in voljo, občutnost in nagnenje strasti; 
treba vedeti, kako prve vplivajo in poslednje nastanejo, kako se krepe ali 
slabe, vnamejo ali zatirajo. Vzgoja zahteva od vzgojitelja pravične sodbe, 
razsodnosti, pametnega postopanja, da spozna zmoto od hudobije — resnico
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od laži, katera ga vodijo, da se poslužuje pravili sredstev. Ta so iz pravega 
spoznanja sveta in ljudi vzeta pravila, po katerih se mora človek izobra
ževati in brez katerih mati, kot p r v a  vzgojiteljica svojih otrok, e d i n a  vod
nica svojih hčera, ne more izhajati, ako noče najlepšega, najimenitnejšega 
poklica napačno izvrševati.

Veliko, prav veliko se stori za odgojo mladine sploh; posebe je treba 
naglašati, da je ženska vzgoja — vzgoja naših hčera, najimenitnejša, kajti 
dolžnosti žene, matere so nad vse imenitne. Ako mati spolnuje dolžnosti 
svojega stanu — srečen, presrečen je zarod; ako jih zanemarja, bodisi ker 
jih ne pozna, bodisi ker njihove vrednosti čislati ne zna, potem gorje, gorje 
družini, narodu, državi! Kakor se otrok navzame od matere telesnih močij, 
tako vpliva nje duh na njega izobraženost. Le dobre, skrbne, pametne m a
tere izroče šoli poslušne, nepokvarjene otroke. „Daj mi krščanskih m ater 
in spreobrnil bom svet,“ je rekel slavni papež Pij.

Velik, lep poklic ima ženska. Kako pa dosezi ženska vzgoja lep, veli
časten svoj nam en? Ohrani deklici čisto srce, nedolžno dušo, pa spoznava 
naj prihodnje dolžnosti. Česar sama ne moreš doseči, pomagala ti bo šola. 
Oporekalo se mi bode: nikar ne motimo srečne mladosti, naj jo vživa, naj 
se je veseli, saj tako hitro minejo zlate ure mladosti. Toda odgovoriti m o ram : 
trajno srečna, vesela in zadovoljna bode le v zavesti, da je spolnila svojo 
dolžnost.

Vcepimo najprej otroku v srce strah Božji, spoštovanje in ljubezen do 
bližnjega. Bog te v id i! Bog te povsod sliši! On je tvoj dober Oče, pa tudi 
oster sodnik! To je, kar jim ohrani zaupanje, sramožljivost in nedolžnost. 
Pa ljubezen do bližnjega. — Blago, Boga ljubeče srce je vedno priprav
ljeno zatajevati se, ne pa srce, katero je napolnjeno se sebičnostjo, ki misli 
vedno le na-se, ničesar ne prenese in sploh za bližnjega ničesar storiti noče. 
Ljubezen do bližnjega vbndiš v srci svojih otrok, ako si sama usmiljenega 
srca, ako dovoliš, da otroci dado ubožčeku mali dar, ako so postrežljivi in 
radi pomagajo drug drugemu. Bog nas varuj, da bi bolj gledali na vnanjo, 
kot na notranjo vrednost kake s tv ari! To se pač večkrat zgodi, in nam 
prav vidno spričuje žalostni položaj pohabljenih ljudi. Oni stanujejo mej 
nami, imajo enake pravice, enaka čutila, a zaradi svoje betežnosti so bolj 
občutljivi. Veliko pa je žalibog tacih, kateri take betežne vbožčeke celo ža
lijo, zaničujejo in zasramujejo. Kaj pa naj rečem o otrocih, ki celo svojih 
starišev ali svojih učiteljev ter učiteljic ne spoštujejo. Kako nas bodo pač 
ljudje spoštovali, ako stare in nesrečne ljudi zasmehujemo ako celo starišev 
ali učiteljev ne spoštujemo. Tak otrok kaže prav hudobno, neobčutljivo srce. 
Stare ljudi smo dolžni spoštovati, nesrečneže milovati, stariše, učitelje in 
više spoštovati. — Ge pa zapaziš pri svojem otroku trdosrčnost, zavist in 
napuh, precej skušaj z vsemi močmi to odpraviti. Vera, strah Božji, pam et 
in razum bodi vodnik. Vera nas uči le tisto ceniti, kar ima tudi v večnosti 
veljavo, pamet razsoja pravo od nepravega, dobro od hudega. Delajmo pa 
dobro le zato, ker je dobro in naša dolžnost, zavoljo Boga in ker Bog to 
veleva, ne radi dobičkarije in radi ljudi.

Iz ljubezni do Boga in do bližnjega izvirajo vse druge čednosti. Vsaka 
m ati želi, da bi bili njeni otroci poslušni, priljudni, ljubeznivi, krepostni in 
zadovoljni.

Hočeš-li, da te otroci slušajo, ne zapoveduj ničesar, o čemur nisi pre
pričana, da bi bilo otrokovim močem primerno. Ako kaj ukažeš, se zapoved
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mora izpolniti. Doslednost je glavni pogoj vzgojiti poslušne otroke. Store 
pa naj svojo dolžnost iz ljubezni do starišev in iz ljubezni do B oga; le 
ljubezen narekuj tudi zapovedi. Otroci naj čutijo, da le za njih blaginjo mati 
zdaj tii zapove, tam prepove. Ako pa otrok ne posluša niti tvojih besedij, 
niti tvojega svarjenja, potem je kazen na mestu. Kazen bodi primerna otro
kovi starosti in primerna pregrešku. Nikdar ne kaznuj v jezi. Počakaj, da 
postaneš zopet mirna, da se ti strasti poležejo. Otroci vidijo bolest na tvojem 
obrazu, katero čutiš v srci, ko moraš kaznovati otroka, katerega ljubiš iz 
dna svoje duše. Trudil se bode, da drugič stori, kar mu je dolžnost.

Priljudnost je čednost vseh stanov. Le oni kaže blago srce in visoko 
izobraženost, kateri je prijazen in ljudomil. Uljudnost se kaže pri pozdravu, 
pri govorjenji in pri vsem kretanji. Vadi, draga mati, že majhno hčerko, da 
prijazno pozdravi zjutraj in zvečer svoje stariše, da je ljubezniva z bratci 
in sestricami.

Priljudna deklica je tudi ljubezniva. Gotovo želi vsaka mati, da je njena 
hči ljubezniva in priljubljena. Telesna lepota, uljudno obnašanje ugaja vsa
kemu. Toda lepota je dvojna: ona, katero je ženski podelila narava in ona, 
katero si vsak sam pridobi. Obraz, posebno oko, se ravna po duši, in če je 
duša vesela, lepa, je tudi oko, obličje. Povej, vtisni torej svojej hčerki v 
srce naslednje: „Ako hočeš ugajati dobrim, pametnim ljudem, oglej si svojo 
dušo bolj, kot svoje telo! Ako je duša lepa, brez greha, lahko si vnanje 
uljudnosti pridobiš, odpustile se ti bodo tudi tvoje nepopolnosti; ako pa 
nima srce nobenega deleža pri tvojem obnašanji, potem ne postaneš nikdar 
ljubezniva.“ Kako si bode pridobila srca? — Gisto, jasno čelo, plavi lasje, 
rožnata lica, krasno izrazno oko, lepa postava, to so merodajna znamenja, 
po katerih sodimo lepoto. A ta lepota, telesna lepota zgine, odpade, kakor 
cvetica od vetra omajana. Le kjer blagost čelo krasi, človekoljubje iz oči 
sije, kjer sramožljivost rdeči lica in nežnost usten modrost izraža, kjer lju
bezni polno srce vzbuja ljubezen; tam najdeš pravo trajno lepoto, ljubez
nivost. Lepoto, ljubeznivost najdemo torej tudi pri nepravilnih obrazih. Ona 
označuje jasno, izobraženo pamet, blago dobrovoljno srce. To lepoto le ču
timo, a popisati je ne moremo Je namreč neka miloba brez slabosti, po
nižnost brez boječnosti. neka mirnost brez lenobe, prijaznost brez hlimbe, 
veselost brez lehkomišljenosti -  vse ljubko — vse združeno! To ljubezni
vost razumejo vsi dobri ljudje, ker jo imajo sami in se radi družijo z onimi, 
pri katerih jo najdejo. To je lepota, katera vztraja do pozne zime življenja.
— Ako želiš take lepote svoji hčeri, uči jo lepih koristnih vednosti, katere 
potrebuje kol človek in ženska, varuj jo vseh hudih strasti, nevošljivosti, 
jeze, sebičnosti, nečimernosti, svojeglavnosti in slabih poželjenj, slabe družbe, 
vadi jo misliti in delati vsega, kar je dobrega in lepega. Pridobi srcu svoje
hčere vse čednosti in njenemu duhu vse potrebne vede! Vtisni ji v srce, da
so ji zmožnosti dane, da si z njimi pridobi srečo, ako jih hoče prav obra
čati. Čednosti, katerih jo vera uči, bodo jo spremile v večnost, spretnosti 
in vede ji bodo družice v samotnih urah njenega življenja, bodo njena ra
dost v času, ko jo bode minilo mladostno veselje. Le verno, bogaboječe srce, 
izobražen duh more premagati mučilno zapuščenost in praznoto duha.

Varičnost je lepa čednost. Ako deklico poučimo, da je družbinska hrana,
naše stanovanje, naša oprava, obleka i. dr. pridobljeno s težavnim, truda-
polnim delom očetovim, da je vse pridobil oče s potom svojega obraza, z 
napornim delom duha ali rok, da on žrtvuje svoje življenje v ohranitev
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družine, (s pridobljenjem novcev) bode ta pouk uspešen dovolj, obvarovati 
hčerko vsake potratnosti. Spoznala bode, da je grda nehvaležnost do sta- 
rišev, zapravljati, kar so si oni v potu obraza z močjo svojega življenja pri
dobili. Ljubezen do starišev, ta nebeški čut, jo bode varoval zapeljivosti in
— varčevala bode. Dajmo ji večkrat denar v roko, ali poprašujmo vselej 
in natanko, kako ga je obrnila.

Kako redkokrat smo se svojim stanom prav zadovoljni, zato tako lahko 
postanemo nevošljivi in leni. Zadovoljnost je prvi pogoj in temelj prave 
sreče. Razloži svoji hčerki, da si starišev in bogastva ne moremo dati sami. 
Jedni so rojeni, da gospodujejo in zapovedujejo, drugi, da služijo. Nobeden 
stan na svetu pa ni tako imeniten in visok, da bi se ne mogel onečastiti 
s hudobnim življenjem, in nobeden tako priprost in nizek, da bi ga ne odi- 
čilo krepostno življenje. Služkinja, ki pridno in zvesto opravlja svoje delo, 
svoj um v blaginjo svoje gospodinje vporablja, je veliko častnejša, kakor 
ona gospodinja, katera zlorablja svoje premoženje, ali pa trpinči ubožne 
ljudi, kateri si pri nji služijo kruh. Ako to dobro pomislimo, bomo v vseh 
okoliščinah zadovoljni in veseli. Ako nas je Bog postavil nad druge, bodimo 
dobrotljivi in usm iljeni; ako nas pa poskusi z bedo, kaj potem ? Pridobimo 
si s pridnostjo potrebnih spretnostij saj to ni nemogoče, ako naša ne- 
čimernost preveč ne zahteva in ako smo se v mladosti privadili vsakemu 
delu. S priljudnim obnašanjem, pridnostjo, pazljivo postrežljivostjo si prido
bimo prijateljev. Res je tisoč premožnejših od nas, a tudi tisoč je ubožnejših 
in slabših. Kakšno pravico imamo do božje previdnosti, da naj nas posebno 
odlikuje? Darovi duha in srca, kateri večno trajajo so v našej oblasti; raz
deljeni so med vse stanove visoke in nizke, bogate in uboge. Glad, mraz, 
vročina, bolezen in smrt so vsem odločeni; ako premislimo, ljuba mati, da 
si vsakdo koncem svojega življenja edino le to želi, da bi bil dober, vidimo 
da je ta  edina prava sreča nam dosežna. Boljšega ti ne morem reči, kakor: 
najpotrebnejša veda je ta, da se pravočasno zavedamo, v kaj smo sposobni
— kaj moremo po svojem stanu in po svojem premoženji dobrega storiti,
— sebi v zaslugo — drugim v korist.

Ljubezen in spoštovanje je daljna lastnost, katero naj mati vcepi v 
mlado srce svoje hčerke. Zato pa naj mati samo gleda, da spoštljivo govori
o šoli in učiteljstvu, da sama podpira šolo ter šolsko delovanje. Tam, kjer 
stariši zaničljivo pred otroci govore o šoli, o učiteljih in učiteljicah, ondi 
otroci dobri biti ne morejo. Taki stariši podirajo, kar šola dobrega stori ter 
so sami najbolj krivi, da otroci ostanejo kljub najboljših učiteljev in uči
teljic vendar le hudobni in sprideni. Zato, draga mati, ljubi in spoštuj ti 
šolo, katera dela za srečo tvoje dece, in ljubil in spoštoval bo tudi otrok 
tebe ter rastel na radost in srečo tvojo.

Otroci so od narave dobri in odkritosrčni, ako postanejo hudobni, je 
temu kriva le vzgoja. Matere, od vas bode Bog tirjal duše, katere vam je 
izročil v odgojo! Podučujemo, vzgojujemo le otroke, to je res. Ali v desetih, 
dvajsetih letih bodo ti otroci odrasli, postali bodo zveste žene, skrbne go
spodinje. Ako smo jim vcepile prepričanje v srcih, da je sreča in blago
stanje narodovo odvisna od žensk, da je vse nesreče krivo napačno vzgo- 
jevanje našega spola, smemo biti zadovoljne. Zdaj še ne razum ejo! Toda 
verjele bodo srcu, katero jih gorko ljubi, verjele bodo solzam, ki nas po
silijo, ko se spomnimo svoje mile domovine, katera zdihuje po njih kot re
šiteljicah iz težkih spon, v koje so jo ukovale neveda in tuji jarem. Verjele
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nam bodo, da le pridnost, vztrajnost v delu, teženje po krepostih vodi do 
pravega cilja, povzdigniti narod naš na ono stopinjo omike, na kateri vi
dimo srečnejše narode. Narod naš bode gledal ponosno svojo čislano, povzdig
njeno in spoštovano domovino in blagoslavljal ženstvo, katero je največ pri
pomoglo k sreči njegovi — k sreči mile domovine.

Mati, res idealen in vzvišen je tvoj poklic! Spoznaj in uvažuj, kaj p re 
more tvoj vpliv! Premisli pa tudi dobro, koliko je odvisno od tebe, pre
misli, da si ti studenec — čist ali kalen — nravnosti ali nenravnosti — 
da si vir človeškega blagostanja — a tudi vir — vsega človeškega zla — 
da si vodnica v večno življenje — pa tudi lahko zapeljivka v večno po
gubljenje ! Mati, izvršuj toraj v edinosti s šolo svojo prevažno in preime- 
nitrio materno dolžnost sebi in otrokom v časni in večni blagor ter presrečno 
svidenje s svojimi otroci enkrat v rajskih nebesih !
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I.

Š o l s k a  poroči la .

A. Učiteljsko osobje.

Ju lija  Moss, voditeljica je učila nemški jezik v V. b razredu 5 ur 
na teden.

Janez Sm rekar, katehet, svetni duhovnik, stalni vero učitelj je učil 
verouk v vseh razredih 15 ur na teden.

Friderika K onscliegg, stalna učiteljica prideljena v službovanje mestni 
nemški dekliški šoli.

E m ilija (Jusi, stalna učiteljica in knjižničarica je učila razun petja
vse predmete III. a razreda 22 ur na teden.

Agneza Zupan, stalna učiteljica, je učila slovenščino, zemljepisje in 
zgodovino v VI., VII. in VIII. razredu, 16 ur na teden.

Marija W essner, stalna učiteljica, varuhinja učil in voditeljica crkve- 
nega petja je učila matematiko, prirodopis, prirodoznanstvo in petje v VI.,
VII. in VIII. razredu, 24 ur na teden.

Marija Marout, stalna učiteljica, je učila razun lepopisja in računstva
vse premete IV. razreda in petje v I., II., III. a in b in V. a in b raz
redu, 21 ur na teden.

Ju lija  B orovsky , stalna učiteljica, je učila nemščino v VI., VII. in
VIII., lepopisje v VI. in risanje v VI. in VIII. razredu, 22 ur na teden.

Ivana P raprotn ik , stalna učiteljica, učila je razun petja vse pred
mete I. razreda, 16 ur na teden.

Frančiška Zenune, stalna učiteljica, imenovana za nemško dekliško 
šolo a prideljena mestni dekliški osemrazrednici, učila je razun slovenščine 
in petja vse predmete V. razreda in ženska ročna dela v VIII. razredu, 
26 ur na teden.

Ana Jereb, pomožna učiteljica, učila je razun nemščine in petja vse 
predmete V. b razreda in lepopisje in ženska ročna dela v VII. razredu, 
24 ur na teden.

Jakobina Tomc, pomožna učiteljica, učila je razun risanja, petja in 
lepopisja vse predmete III. b razreda in risanje in telovadbo v VII. razre
du, 23 ur na teden.

V iljelm a Merk, prostovoljna pomožna učiteljica učila je razun petja 
risanja in lepopisja vse predmete II. razreda, 16 ur na teden.

Marija P rosenc, prostovoljna pomožna učiteljica, učila je risanje in 
lepopis v II. in III. b, računstvo in lepopisje v IV. in slovenščino v V. a 
razredu, telovadbo v II., III. in IV. razredu, 15 ur na teden.
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C. Učne knjige.
I. razred.

V e r o u k :  Krščanski nauk za prvence, 10 kr. — U č n i  j e z i k :  Zumer- 
Razinger, Abecednik, 20 kr. — R a č u n s t v o :  Računica I. stopnja 16 kr.
— P e t j e :  Slavček, I. stopnja, 20 kr.

II. razred.

V e r o u k :  Kratki katekizem, 16 kr. — U č n i  j e z i k :  Prvo berilo in 
slovnica, Razinger-Žumer, 24 kr. — R a č u n s t v o :  Računica, I. stopnja, 16 kr.
— P e t j e :  Slavček, I. stopnja, 20 kr.

III. razred.

V e r o u k :  Kratki katekizem, 16 kr. — U č n i  j e z i k :  Prva nemška 
slovnica in prvo berilo, 35 kr. — Drugo berilo in slovnica, 35 kr. — R a 
č u n s t v o :  Računica, II. stopnja, 20 k r .— P e t j e :  Slavček, II. stopnja, 20 kr.

IV. razred.

V e r o u k :  Kratki katekizem, 16 kr. — Zgodbe sv. pisma, 50 kr. — 
U č n i  j e z i k :  Tretje berilo, 40 kr. Praprotnik, slovnica, 32 kr. — Ullrich, 
Lesebuch, III. Theil, 32 kr. — Lehmann, Sprachbuch, 3. Theil, 26 kr. — 
R a č u n s t v o :  Računica, II. stopnja, 16 kr. — P e t j e :  Slavček, 3. stopnja.

V. razred.

V e r o u k :  Kratki katekizem, 16 kr. Lesar, zgodbo sv. pisma, 20 kr. — 
U č n i  j e z i k :  Tretje berilo, 40 kr. Četrto berilo, 60 kr. Končnik, slovenska 
slovnica, 45 kr. Ullrich, Lesebuch, IV. Theil, 42 kr. Lehmann, Sprachbuch,
III. Th., 26 kr. — R a č u n s t v o :  Računica, III. stopnja, 35 kr. .— Petje: 
Slavček, 3. stopnja.

TI. razred.

V e r o u k :  Lesar, katekizem, 45 kr. Lesar, Zgodbe sv. pisma, 50 kr. 
Sv. listi, berila in evangeliji za praznike celega leta, 46 kr. — U č n i  j e z i k :  
Slovenska čitanka, 80 kr. Končnik, Slovenska slovnica, 45 kr. Ullrich, Lese
buch, IV. Th., 55 kr. Lehmann, Sprachbuch, IV. Th., 42 kr. — R a č u n s t v o :  
Fünftes Rechenbuch, 35 kr. — Z g o d o v i n a :  Verhovec, Zgodovinske po
vesti I., 50 kr. — Z e m l j e p i s j e :  Orožen, Zemljepis, I. del, 40 kr. — P r i 
r o d o p i s :  Hubad, Prirodopis, I. del, 70 kr. Senekovič, Osnovni nauki iz 
fizike in kemije, I. del, 60 kr.

VII. razred.

V e r o u k :  Lesar, katekizem, 45 kr. Lesar, Zgodbe sv. kat. cerkve, 40 kr. 
U č n i  j e z i k :  Slovenska čitanka, II. del, 80 kr. Končnik, Slovenska slovnica, 
45 kr. Ullrich, Lesebuch, VII. Th., 50 kr. Sprachbuch, IV. Th., 42 kr. — 
R a č u n s t v o :  Fünftes Rechenbuch, 35 k r . — Z e m l j e p i s :  Orožen, II. del, 
40 kr. — Z g o d o v i n a :  Vrhovec, Zgodovinske povesti, II. del, 50 kr. — 
P r i r o d o p i s :  Senekovič, Osnovni nauki iz fizike in kemije, II. del, 60 kr.

VIII. razred.

V e r o u k :  Lesar, katekizem, 45 kr. Lesar, Liturgika, 1 gld. — U č n i  
j e z i k :  Čitanka, II. del, 80 kr. Končnik, Slovnica, 45 kr. Lehmann, Sprach
buch, 4. Th., 42 kr. Ullrich, Lesebuch, VIII. Th., 50 kr. — Z e m l j e p i s :



13

Schulgeografie, Seibert, III. Th. 45 kr. — Z g o d o v i n a :  Vrhovec, Zgodo
vinske povesti, III. del, 50 kr. — P r i r o d o p i s :  Hofers Naturlehre, III. Th., 
32 kr. Pokorny, Naturgeschichte, III. Th. 75 kr.

C. Knjižnica.
Ker je bilo radi potresa mnogo knjig zelo poškodovanih, porabila se 

je dotacija 20 gld. za vezanje knjig.
Letos se je tedaj pomnožila šolarska knjižnica samo z naslednjimi 

knjigam i:
Darovali s o :
G. Fran Rakuša: Slovensko petje v preteklih dobah 3 zv. — Gos. J. 

Moos: Pod lipo 1 zv. Die Eroberung Wiesbadens 1 zv. — Gdč. M. W esner: 
Zabavna knjižnica 3 zv. Stariši, podpirajte šolo! 1 zv.

Nakupilo se j e :
„Vrtec“ 1895. letnik. Angeljček III. tečaj 1 zv.
S prejšnjimi knjigami šteje letos šolarska knjižnica koncem šolskega 

leta 1895/6. 320 slovenskih in 205 nemških, skupaj 525 knjig.
Učiteljska knjižnica ima 87 slovenskih in 99 nemških, skupaj 186 knjig.

D. Učila:
Učila so se pomnožila v šolskem letu 1895/6. po nakupu za 2 ribi in 

po darilu blag. g. Schulza za 2 ribi. Prirodopisno zbirko so s priznanja 
vredno prizadevnostjo množile tudi učenke:
VIII. razreda: Bradaška Erna, Bukowitz Marija, Hann Rudolfina, Koutny 

Adela, Luschin Marijana, Malič Angela, Pfeifer Ana, Šker- 
lovnik Anastazija, Šuflaj Ana, Tavčar Gabrijela, Tomc Marija.

VII. „ Orehek Kornelija, Petriček Karolina, Veber Antonija.
VI. „ Erzin Marija, Jarc Albina, Lapajne Martina, Mohorič Katarina,

Udouč Ana, Vider Antonija, Virk Antonija.
V. „ Jeglič Leopoldina.

IV. „ Tomažič Amalija.
Zbirka učil šteje koncem šolskega leta 1895/6.: 3 veroznanska, 4 jezi

kovna, 30 matematičnih in risalnih, 12 nazornih, 52 zemljepisnih in zgodo
vinskih, 50 prirodopisnih, 87 fizikalnih; skupaj 247 komadov.

E. Letopis.
Šolsko leto 1895/6. se je pričelo 18. septembra s poklicanjem sv. Duha.
Vsled potresa morala se je šola preseliti na Vrtačo v novo poslopje, 

katero še ni bilo popolnoma dodelano; zaradi tega moglo se je začeti s 
poukom še le dne 1. oktobra. Novo poslopje ima le malo primernih sob 
za večje število učenk, bilo je torej potrebno 3. in 5. razred deliti.

G. kr. mestni šolski svet je imenoval pomožni učiteljici Ano Jereb in 
Jakobino Tomc ter dovolil, da sta vstopili kot brezplačni pomožni učiteljici 
izprašani kandidatinji Viljemina Merk in Marijana Prosenc.
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Tekom šolskega leta prejele so učenke 4 krat zakrament sv. pokore; 
na dan sv. Alojzija bilo je pri prvem sv. obhajilu 72 učenk. Po cerkvenem 
obredu so učiteljice s pomočjo blage gospe Marije Venzajz-ove in častitega 
gospoda Franca Accetto, stavbinskega mojstra, pogostile novoobhajanke z 
zajutrkom na Virantovem vrtu. V spomin tega dne je č. g. katehet podelil 
deklicam lepe spominske podobice.

Dne 4. oktobra praznovale so učenke z učiteljicami god Nj. Veličanstva 
presvitlega cesarja Franca Jožefa I. in dne 19. novembra god Nj. Veličanstva 
presvitle cesarice Elizabete z daritvijo sv. maše.

Dne 29. februvarja 1896. vdeležila se je šolska mladina sv. maše, ka
tera se je darovala za Nj. c. visokost nadvojvoda Karola Ludvika.

Dne 22. oktobra, 16. in 17. decembra 1895. in 31. marca, 3., 5., 6.,
7., 8., 10. in 12. junija 1896. nadzoroval je c. kr. okrajni šolski nadzornik
g. prof. Fran Levec pouk v vseh razredih ter sklical 16. junija učiteljice k 
domači konferenciji, v kateri je dal na znanje, kar je opazil med nadzo
rovanjem.

Dne 20. in 25. novembra 1895. in 22. aprila 1896. je preč. g. kanonik 
Andrej Zamejec, knezoškofijski nadzornik za verouk, nadzoroval pouk v 
krščanskem nauku.

Zdravstveno stanje bilo je letos jako ugodno, torej tudi šolsko obisko
vanje prav dobro; po redkem se je  pač pokazala davica in škriatinka. Umrli 
s te : Ženko Josipina in Jeretina Jožefa.

Podporniki in dobrotniki so tudi letos pripomogli, da je v zimskem 
času dobivalo 80 učenk opoludansko juho.

Odbor dobrodelnih gospa, njim na čelu preblagi g. c. kr. svetnik Ivan
Murnik obdaroval je tudi to leto 33 učenk z gorko obleko.

Dne 8. julija imele so učenke izlet na Rožnik. Preblagi gosp. župan,
č. g. katehet J. Smrekar in drugi neimenovani dobrotniki pripomogli so z
denarnimi prispevki, da so se mogle tudi revne učenke te veselice udele
žiti. Počastil je to veselico s svojo navzočnostjo preblagi g. župan in več
gospodov in gospej.

Tem in vsem dobrotnikom in dobrotnicam mestne dekliške osemraz- 
rednice bodi tem potem v imenu vodstva, učiteljstva in učenk izrečena naj
iskrenejša zahvala.

Šolsko leto sklenilo se je 15. julija z zahvalno sv. mašo. Po sv. maši 
so se razdelila zadnja šolska naznanila, izpustnice in letna poročila.

F. Važnejši ukazi in odredbe šolskih  oblastev.
Okrožnica c. kr. mestnega šolskega sveta z dne 6. kimovca 1895, 

št. 413. z ukazili, kako je ponoviti iz preteklega šolskega leta vsled potresa 
zaostalo učno tvarino in razvrstiti novo učno snov.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dne 9. vinotoka 1895, št. 465. 
naznanja ministerski ukaz z dne 10. velikega srpana 1895, št. 1615. o 
dolžnostih naloženih učiteljstvu pri izvrševanji političnih pravic.

Razpis c. kr. deželnega šolskega sveta z dne 9. grudna 1895, št. 3036.
določuje, da se na vseh šolah prično božične počitnice letos izvenredno že
21. grudna opoludnö, ker je zadnji šolski dan pred počitnicami ponedeljek.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dne 21. grudna 1895, št. 744.
naznanja ukaz c. kr. deželnega šolskega sveta dne 4. grudna 1895, št. 2993.,
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kateri poziva šolsko vodstvo, naj se otroci opozore na nevarnost električnili 
dovodnikov.

Okrožnica c. kr. mestnega šolskega sveta z dne 19. svečana 1896,
št. 83. naroča šolskemu vodstvu, naj poskrbi za to, da bodo učitelji pravo
časno vlagali prošnje za pripoznanje službeno-starostnih doklad.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dne 19. sušca 1896, št. 185.
naznanja na podstavi razpisa c. kr. deželnega šolskega svčta z dne 17. sušca
1896 št. 639., da je deželni odbor kranjski dovolil učnemu osobju javnih 
mestnih ljudskih šol v Ljubljani za leto 1896. potresno doklado.

Razpis c. kr. deželnega šolskega sveta z dne 26. sušca 1896, št. 650. 
opozarja na društvo „Gesellschaft für deutsche Erziehungs- und Schul- 
geschichte“ na Dunaji.

Okrožnica c. kr. mestnega šolskega sveta z dne 9. velikega travna
1896, št. 41. iz leta 1895. določuje, da je prepovedano porabljati šolsko 
mladino za gledališke predstave, „če so te javne“.

Okrožnica c. kr. mestnega šolskega sveta z dne 28. rožnika 1895,
št. 287. iz leta 1895. opozarja na pesem „Österreichs Kaiser“.

Okrožnica c. kr. mestnega šolskega sveta z dne 9. velikega travna 1896,
št. 918. iz leta 1894. določuje, da za vzprejem v višji razred ni izpustnica
merodajna, ampak šolsko naznanilo zadnjega četrtletja.

Okrožnica c. kr. mestnega šolskega sveta z dne 26. velikega travna 
1896, št. 303. naroča šolskemu vodstvu, da v prihodnje vsako preselitev 
učenk takoj naznani dotični novi šolski oblasti.

Razpis c. kr. mestnega šolskega sveta z dne 28. velikega travna 1896, 
št. 305. opozarja na podstavi ukaza c. kr. deželnega šolskega sveta z dne 
21. velikega travna 1896, št. 1100 na knjigo „Schule und Jugendspiele von 
Ludwig Lechner“.

Razpis c. kr. finančne direkcije za Kranjsko z dne 1. rožnika 1896, 
št. 8752. naznanja na podstavi razpisa visokega c. kr. finančnega mini- 
sterstva z dne 8. grudna 1892, št. 44.028., da je dovoljeno v šolske namene 
imeti nekoliko rastlin tobaka in sicer: „Nicotiana macrophilla gigantea“ ali 
„colossea“ in tudi „Nicotiana affinis“.

Razpis vis. c. kr. deželnega šolskega sveta z dne 27. junija 1896. št. 
1481 dovoljuje uporabo Franc Orožen-ovega Zemljepisa za meščanske šole 
(druga stopnja) v VII. razredu.

Z razpisom vis. c. kr. deželnega šolskega sveta z dne 23. junija 1896. 
št. 1416 naznanilo se je vodstvu, da se sme uporabljati v višjih razredih 
osemrazrednice dr. J. Sket-ova čitanka za I., II., III. in IV. razred srednjih šol.

Po razpisu vis. c. kr. deželnega šolskega sveta z dne 1. aprila 1896. 
sme se Andrej Senekovič-eva knjiga: Osnovni nauki iz fizike in kemije za 
meščanske šole II. stopnja, rabiti kot učna knjiga v VII. razredu.
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G. Začetek šolskeg-a leta  1896 /97 .
Šolsko leto 1896/97. se prične dne 16. in 18. kimovca 1896. 1. z 

vpisovanjem bivših in sprejemanjem novih učenk; dne 19. kimovca je po- 
klicanje sv. Duha in dne 21. kimovca 1896. 1. se prične redni pouk. Vpi
sovanje se bode vršilo v šolskem poslopji na Vrtači.

Zglašati se je s šolskim naznanilom. — Vsaka učenka naj prinese krstni 
listek s seboj. — K a t e r a  p a  še n i  p o h a j a l a  t e  š o l e ,  m o r a  s e  i z k a 
z a t i  o s t a v l j e n j i  k ö z ,  a k o  so se  j i  že s t a v i l e  i n i m a  d o t i č n o  
s p r i č e v a l o .

V L j u b l j a n i ,  dne 15. julija 1896. 1.

V o d stv o .
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n.
Imenik učenk.*)

i .

Bahar Ljudmila iz Ljubljane.
Bitenc Ivana iz Ljubljane.
Bogataj Valentina iz Ljubljane. 
Burja Ivana iz Ljubljane.
Burja Marija iz Ljubljane.
Cerar Frančiška iz Ljubljane. 
Cimperman Marija iz Iga.
Ceh Marija iz Dunaja.
Debevec Ivana iz Ljubljane.
Dinter Berta iz Ljubljane.
Doktorič Ana iz Ljubljane.
Fortuna Frančiška iz Ljubljane. 
Franke Josipina iz Kranja.
Gorše Angela iz Ljubljane.
Gril Angela iz Ljubljane.
Japelj Ivana iz Ljubljane.
Jerom Marija iz Ljubljane.
Jesenko Bogomila iz Ljubljane. 
Joras Marija iz Ljubljane.
Kaplja Ivana iz Domžal.
Kimovec Marija iz Ljubljane.
Kolme Frančiška iz Gotovelj na 

Štajarskem.
Kozin Ana iz Ljubljane.
Kozina Mihaela iz Ljubljane.
Kramar Ivana iz Ljubljane.
Kumar Marija iz Ljubljane.

n.
Bokavšek Antonija iz Ljubljane. 
Frjančič Marija iz Podrage.
Gillich Marija iz Ljubljane.
Grabner Helena iz Ljubljane. 
Grebenc Ana iz Ljubljane.
Horn Frančiška iz Ljubljane.
H rastar Ana iz Ljubljane.
Ilnikar Ivana iz Ljubljane.
Jak Pavla iz Ljubljane.
Jereb Cecilija iz Ljubljane.
Jeretina Marija iz Ljubljane.

razred.
Marinko Marija iz Ljubljane.
Marovt Marija iz Ljubljane.
Miklič Katarina iz Ljubljane.
Modic M atilda iz Lahovega na No

tranjskem.
Mostar Apolonija iz Ljubljane. 
Pavšner Valentina iz Ljubljane. 
Petrovčič Ana iz Ljubljane.
Pleško Marija iz Ljubljane.
Porenta Ana iz Ljubljane.
Rotter Pavla iz Ljubljane.
Sinkovič D anica iz Trsta.
Sitar Ivana iz Ljubljane.
Škrl Lavoslava iz Ljubljane.
Štebe Ivana iz Ljubljane.
Šušteršič Marija iz Ljubljane.
Švigelj Antonija iz Ljubljane.
Tičar Marija iz Trboj.
Zalokar Albina iz Ljubljane. 
Zavašnik P avla  iz Ljubljane.

Neizprašane so:

Ahlin Frančiška iz Ljubljane.
Hlebš Frančiška iz Ljubljane. 
Hudnik Josipina iz Ljubljane.
Rojc Pavla iz Ljubljane.

razred.
Jerina  Terezija iz Ljubljane. 
Kopač Marija iz Ljubljane.
Kosec Marija iz Ljubljane.
Kovač Avrelija iz Ljubljane. 
Kovačič L eopoldina iz Ljubljane. 
Kumel Ivana iz Ljubljane.
K uster Marija iz Kostanjevice. 
Lombar Jerica iz Ljubljane. 
Lukežič Marija iz Ljubljane.
Marn Marija iz Ljubljane.
Miklič Katarina iz Ljubljane.

*) U čenke debelo tiskane iinajo odliko.
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P ezd ir  Josip ina iz Ljubljane. 
Podržaj Pavla iz Ljubljane. 
R otar Marija iz Ljubljane. 
R otar Štefanija iz Ljubljane. 
Rozman Marija iz Ljubljane. 
Sirnik Frančiška iz Ljubljane. 
Snoj Frančiška iz Ljubljane. 
Šavs Terezija iz Ljubljane. 
Siska Ana iz Kranja.
Skubic Marija iz Ljubljane. 
Šmelcer Marija iz Ljubljane. 
Štibernik Marija iz Ljubljane. 
Šturm Marija iz Ljubljane.

n i .

Gale Pavlina iz Ljubljane. 
Glavan Angela iz Ljubljane.
Goli Rozalija iz Ljubljane. 
Gostič Marta iz Ljubljane. 
Hribar Marija iz Ljubljane. 
Jenko Marija iz Ljubljane. 
Kanoni Marija iz Ljubljane. 
Košak Marija iz Ljubljane.
Kozin Marija iz Ljubljane. 
Kozina Marija iz Ljubljane.
Kralj Marija s Češnjic.
Lapajnar Angela iz Ljubljane. 
Meden Vera iz Ljubljane. 
Modic Marija iz Lahovega. 
Peterlin Pavlina iz Ljubljane. 
Rechberger Ivana iz Preske. 
Ilozinan Erna iz Ljubljane.

m.
Bardorfer Alojzija iz Ljubljane. 
Bogataj Pavlina iz Ljubljane. 
Furjan Josipina iz Žalca. 
Herrm an Marija iz Idrije.
Ilnikar Marija iz Ljubljane.
Ivan Leopoldina iz Ljubljane. 
Jeločnik Josipina iz Ljubljane. 
Juh Ana iz Ljubljane.
Kobal Pavlina iz Ljubljane. 
Lavrin Marija iz Ljubljane. 
P eča r  Ivana iz Ljubljane. 
Perdan Pavlina iz Šmartna. 
Pleško Maksa iz Ljubljane.

Šušteršič Ana iz Ljubljane. 
Švigelj Frančiška iz Ljubljane. 
T haler T erezija iz Ljubijane. 
Tavčar Frančiška iz Ljubljane. 
Učak Leopoldina iz Ljubljane. 
Večaj Pavla iz Ljubljane. 
Velkavrh Marija iz Ljubljane. 
Vizjak Marija iz Ljubljane. 
Verbič Frančiška iz Ljubljane. 
Vok Frančiška iz Ljubljane. 
Zabukovec Marija iz Ljubljane. 
Žargi Jožefa iz Ljubljane.
Zebre Marija iz Ljubljane.

a razred.

Sartori Hedvika iz Ljubljane. 
Smole Julijana iz Ljubljane. 
Smolnik Pavlina iz Kostanjevice. 
Sopotnik Josipina iz Ljubljane. 
Sperling Ana iz Ljubljane. 
Šimnovec Josipina iz Ljubljane. 
Trošt Ivana z Vrhnike.
Tušar Karolina iz Serajeva. 
Vencajz M ilena iz Ljubljane. 
Vidmar Bogomila iz Ljubljane. 
Vidmar Katarina iz Ljubljane. 
Zeliškar Ivana iz Ljubljane. 
Žagar Angela iz Ljubljane.

Neizprašana je :

Baloh Klara iz Ljubljane.

b razred.
Ramovš Pavlina iz Ljubljane. 
Robavs Kristina iz Ljubljane. 
Rovan Marija iz Ljubljane. 
Rupert Julija iz Studenca. 
Sajovic Marija iz Ljubljane. 
Sever Ivana iz Ljubljane. 
Strauss Amalija iz Rudolfovega. 
Šarc Marija iz Ljubljane. 
Šukovic Pavlina iz Ljubljane. 
Thaler Helena iz Ljubljane. 
Trošt Ivana iz Vipave.
Urbančič Marija iz Ljubljane. 
Večaj Marija iz Ljubljane.
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Volč Ivana iz Ljubljane.
Zajec Helena iz Ljubljane.
Ženko Pavlina iz Ljubljane.
Židan Marija iz Ljubljane.

IV. :
Accetto Albina iz Št. Vida. 
Banovec Alojzija iz Ljubljane.
Bele Leopoldina iz Ljubljane. 
Bogataj Marija iz Ljubljane. 
Borštnar Ivana iz Ljubljane. 
Dragatin Gudula iz Ljubljane. 
Effenberger Terezija iz Bovca. 
Grablovec Angela iz Ljubljane. 
Gradišek Marija iz Dola.
Herrm ann Zofija iz Idrije.
Jak Ana iz Ljubljane.
Janež Boza iz Ljubljane.
Javornik Jožefa iz Zaline.
Jekovee Marija iz Kainne Gorice. 
Kahne Marija iz Škofje Loke.
Klinar Kristina iz Št. Vida.
Kodrič M atilda iz Krške Vasi. 
Kolnik Marija iz Ljubljane.
Košiček Jožefa iz Žagreba. 
K ozam ernik Marija iz Ljubljane. 
Lučin Frančiška iz Škofje Loke. 
Mayer Ivana iz Ljubljane.
Modic Justina  iz Lahovega.
Otrin Angela iz Ljubljane.
Papež Ivana iz Ljubljane.
Perko Ivana iz Ljubljane.
Petrič Marija iz Leskovca.
Potokar Marija iz Ljubljane.

V. a
Aschmann Emilija iz Kočevja. 
Berčič Pavlina iz Ljubljane. 
Bukowitz Hermina iz Ljubljane. 
Dovč Leopoldina iz Ljubljane. 
Gersche Viktorija iz Siseka. 
G rasselli Ana iz Ljubljane.
Janša Angela iz Ljubljane. 
Javornik Josipina iz Malih Peč. 
Javornik Marija iz Zaline.
Jeločnik Ema iz Ljubljane.
Kersnik Elizabeta iz Ljubljane. 
Klešnik Pavlina iz Ljubljane.

N eizprašane:

Rome Alojzija iz Ljubljane. 
Zabukovec Frančiška iz Ljubljane.

'azred.
P u ngarter  Ivana iz Ljubljane. 
Rechberger Julijana iz Vaš. 
Rem žgar Marija iz Ljubljane.
Rojc Angela iz Ljubljane.
Rozman K atarina iz Castelmuschio 

na Krku.
Strle Jerica iz Ljubljane.
Skrabar Marija iz Trsta.
Strubelj Marija iz Grosupljega. 
Šušteršič P au lin a  iz Ljubljane. 
Tomažič Amalija iz Ljubljane.
Turšič Cecilija iz Ljubljane.
Učak Frančiška iz Ljubljane.
Vagaja Ivana iz Ljubljane.
Valenta Berta iz Toplic.
Valušnik Terezija iz Ljubljane.
Vizjak Ana iz Ljubljane.
Žafran Marija iz Ljubljane.
Zupančič Terezija iz Ljubljane.

Neizprašane:

Doktorič Angela iz Ljubljane.
Hribar Antonija iz Ljubljane. 
Marinka Ljudmila iz Ljubljane. 
R otter Ivana iz Šlapenc na Češkem. 
Sedlak Emilija iz Ljubljane.
Vizer Marija iz Ljubljane.

razred.
Kokalj F elic ita  iz Ljubljane 
Kokalj Štefanija iz Ljubljane. 
Kosec Frančiška iz Ljubljane. 
Košir M atilda iz Ljubljane. 
Lampe P avlina iz Kočevja. 
Lapajnar Marija iz Ljubljane. 
Lukniš Marija iz Ljubljane. 
Malič Alojzija iz Ljubljane. 
Mavsar Angela iz Ljubljane. 
Mazi Marija iz Ljubljane. 
Niefergall Ana iz Kamnika. 
Novak Ana iz Ljubljane.
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Okorn Frančiška iz Ljubljane. 
Perko Antonija iz Ljubljane. 
Podržaj Antonija iz Ljubljane. 
P oženel Matilda z Unca.
Premk Ana iz Ljubljane. 
R avnikar K ristina iz Ljubljane. 
Schumi Emilija iz Ljubljane. 
Sedej Marija iz Ljubljane 
Sinkovič Zorica iz Trsta.
Starč Marija iz Varaždina. 
S trauss Marija iz Rudolfovega.

Weixl Ida iz Crkovec. 
Zabukovic Marija iz Ljubljane. 
Zavašnik Albina iz Ljubljane. 
Zen Frančiška iz Budanj.

N eizprašane:

Bradaška Marija iz Ljubljane. 
Dolinar Kristina iz Ljubljane. 
Lisac Ana iz Ljubljane.

V. b razred..
Anžič Terezija iz Rudnika. 
Boštijančič Ana iz Ljubljane. 
Einiher Elizabeta iz Sternsteina 
Glavan Jožefa iz Ljubljane. 
Grablovic Ana iz Ljubljane.
Joras Terezija iz Ljubljane. 
Klemen Franja iz Ljubljane. 
Koline Ivana z Mozirja. 
Koprivnikar Franja iz Ljubljane. 
Lekan Marija iz Starega Trga. 
Ljubič Marija iz Ljubljane. 
Lombar Marija iz Orehovlja.
Pajek Marija iz Ljubljane.
P ezd ir  Marija iz Ljubljane. 
Sabeliko Antonija iz Ljubljane.

VI.
Erzin Marija iz Ljubljane.
Goli Marija iz Ljubljane.
Jak lič  Pavla  iz Dobrepolja.
Jarc Albina iz Ljubljane.
Lapajne Martina iz Idrije.
L eve Marija iz Črne Vasi. 
Mohorič Katarina iz Ljubnega. 
Papier Ida iz Kobarida.
Peršl Vlastimila iz Kranja.
Sirnik Hermina iz Osjeka.
Smole Marija iz Smlednika.

VII.
Breznik Angela iz Ljubljane.
Curk Marija iz Budanj.
F u x  S ilv ija  iz Metlike.
Hrovatin Ema iz Črnega Vrha.

Skala Angela iz Ljubljane.
Smole Jožefa iz Trebnjega. 
Švigelj Marija iz Ljubljane.
Trost Frančiška z Vrhnike. 
Velkavrh Ivana iz Ljubljane. 
Vidmar Frančiška iz Ljubljane.

N eizprašane:

Glinšek Marija iz Ljubljane.
Jenko Frančiška iz Ljubljane. 
Kališ Amalija iz Ljubljane.
Knific Marija iz Rudolfovega. 
Kocmur Antonija iz Ljubljane. 
Sevenc Frančiška iz Ljubljane.

razred.
Sperling Marija iz Ljubljane. 
Starm an Ana iz Ljubljane.
Udouč Ana iz Brež.
Vider Pavlina iz Ljubljane.
Vidic Alojzija iz Ljubljane.
Virk Antonija iz Črnomlja. 
Zabukovec Neža iz Ljubljane. 
Zmrzlikar Marija iz Šmartna.

N eizprašana:
Čeč Marija iz Radeč.

razred.
Jakolin Angela iz Ljubljane.
Jenko Amalija iz Ljubljane. 
Kandare Hermina iz Ljubljane. 
Klinar Amalija iz Kranjske Gore.
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Kotlovšek Frančiška iz Ljubljane. 
Kozamernik Justina iz Ljubljane. 
Kuhelj Antonija iz Ljubljane.
Lampč Ida iz Metlike.
Lapajne Pavla iz Idrije.
Lininger Marija z Dunaja.
Orehek Kornelija iz Krškega.
Petriček Karolina iz Trbovelj.
Poka pl. Pokafalva Jožefa iz Žužem

berka.
Prme Marija iz Ljubljane.
Reven Adela iz Zatične.
Sedlak Adela iz Ljubljane.
Slokar Hortenzija iz Pariza.

VIII.
Anzelc Uršula z Golega.
Baloh Suzana iz Ljubljane.
Bernard Erlinda iz Škofje Loke. 
Bezlaj Pavla iz Ljubljane.
Bradaška Erna iz Ljubljane.
Boltar Marija iz Postojine.
Bukowitz Leopoldina iz Radovljice. 
Bukowitz Marija iz Radovljice.
Burja Roza iz Ljubljane.
Debevec Helena iz Ljubljane.
Dolenc Ivana iz Ljubljane.
Doslal Marija iz Ljubljane.
Dragatin Ana iz Rezna.
Dragatin Matilda iz Gorice.
Franke Darinka iz Kranja.
Hann Rudolfina iz Ljubljane. 
Harisch Ana iz Ljubljane.
Herrmann Frančiška iz Idrije. 
Jebačin Roza iz Ljubljane.
Koutny Adela iz Ljubljane.
Kozjek Olga iz Ljubljane.
Lapajne Evgenija iz Dun. Nov. mesta.

Stanonik Joahima iz Šm artna pri 
Kranju.

Šeme Marija iz Moravč.
Sinkovič Ema iz Škofje Loke.
Štebi Alojzija iz Ljubljane.
Veber Antonija iz Zalega Loga.
V en ca j z Vera iz Krškega.
Vesel Alojzija iz Gradca.
Zupančič Ivana iz Kranjske Gore.

Neizprašane :
Koren Jelica iz Planine.
Peršl Ivana iz Mosta na Češkem. 
Smolej Marija iz Ljubljane.

razred.

L( ‘vec Vida iz Ljubljane.
Lindtner Ana iz Kranja.
Luscliin Marijana iz Ljubljane. 
Magajna Amalija iz Vrem.
Malič Angela iz Ljubljane.
Miklič Julija iz Ljubljane.
M iklavec P avla  iz Moravč. 
Paternoster Ivana iz Ljubljane. 
Petrič Angela iz Ljubljane.
Pfeifer Ana iz Ljubljane.
Prešern Ivana iz Ljubljane.
Puppis Marija iz Logatca.
Reisner Antonija iz Rudolfovega. 
Schmelzer Ana iz Ljubljane. 
Škerlovnik Anastazija iz Zagorja. 
Škulj Angela z Brankovega.
Šuflaj Ana iz Krškega.
Šuster Leopoldina iz Ljubljane. 
Tauses Julija iz Idrije.
Tavčar Gabrijela iz Rudolfovega. 
Tomc Marija iz Ljubljane.
Žgur Marija iz Šiške.
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